Зверева Ольга Владимировна, 

МКОУ «Тягунская средняя 

общеобразовательная школа», 
учитель математики. 
Тест по теме: «Признаки параллельности двух прямых»
Вариант 1.

В заданиях А1-А6 выбери один правильный ответ и обведи его.
А1. На рисунке параллельными прямыми являются прямые, изображённые под цифрами:
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1)                                      2)                                               3)
a) 1                  b) 1 и 3                  c) 2                       d) 3  
A2. Внутренними накрест лежащими являются углы:

                      


a) 1и 3; 2 и 4         b) 3 и 5; 4 и 6         c) 2 и 6; 1 и 5          d) 3 и 6; 4 и 5  
A3. Соответственными углами являются углы:

                      



a) 1и 3; 2 и 4         b) 3 и 5; 4 и 6         c) 2 и 6; 1 и 5          d) 3 и 6; 4 и 5  
A4. Параллельными будут являться прямые a и b, изображённые под цифрами:




1)                                              2)                                               3)

a) 1и 2                     b) 2 и 3                 c) 2                    d) 1 и 3  

A5. Параллельными будут являться прямые c и d, изображённые на рисунке под цифрами:



1)                                                2)                                                3)

a) 1                     b) 2                 c) 3                    d) все ответы неверны  

A6. На рисунке прямые a и b пересечены прямой c. Найдите градусную меру угла 1

a) 460                     b) 1800               c) 1440            d) 1340 
В заданиях В1-В2 запишите полученный ответ.

В1. Найдите градусную меру угла 2.  (930)




В2. Найдите градусную меру угла ADE.  (1060)

Вариант 2.

В заданиях А1-А6 выбери один правильный ответ и обведи его.
А1. На рисунке параллельными прямыми являются прямые, изображённые под цифрами:



1)                                     2)                                               3)

a) 1                  b) 1 и 3                  c) 2                       d) 3  
A2. Внутренними односторонними являются углы:

                      



a) 1и 3; 2 и 4         b) 3 и 5; 4 и 6         c) 3 и 6; 4 и 5          d)  2 и 6; 1 и 5
A3. Соответственными углами являются углы:

                      



a) 1и 3; 2 и 4         b) 3 и7; 2 и 6         c) 2 и 6; 1 и 7          d) 3 и 6; 4 и 5  
A4. Параллельными будут являться прямые a и b, изображённые под цифрами:





1)                                             2)                                               3)

a) 1и 2                     b) 2 и 3                 c) 2                    d) 1 и 3  

A5. Параллельными будут являться прямые c и d, изображённые на рисунке под цифрами:



1)                                               2)                                                3)

a) 3                    b) 2                 c)1                    d) все ответы неверны  

A6. На рисунке прямые a и b пересечены прямой c. Найдите градусную меру угла 1



a) 570                     b) 1800             c) 1330            d) 1230
В заданиях В1-В2 запишите полученный ответ.

В1. Найдите градусную меру угла 2   (750)





В2. Найдите градусную меру угла ADE  (1120)

Ответы:

	
	А1
	А2
	А3
	А4
	А5
	А6
	В1
	В2

	Вариант 1.
	c
	b
	c
	a
	c
	d
	930
	1060

	Вариант 2.
	d
	c
	b
	b
	a
	d
	750
	1120
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